22K (A
I & -
; /4 25 R, Vi
2 A
| Rs I
b A

0\) G{ue,rvmob CO\\CU\U‘r |°590V\JY05 lW\poPJfO\(\’WS o’ |0\ wred@ns
tieo V-1 d¢f eq(u.uo\\mk, de Thevewin o o red | esto
e5 Lec ,Voc Riyy . Teniemdo Vo = \/F\b: ) CV3
bowta coy lcolos R 0 Teo desde las ermynalks
A- B Probenmoo co\w\cmc\o Tee (cocrieate m cor foCicvio);

O TR %”39

B -

L____
Si hay coclo evire A v D e,lnfoncea no citevlon cocciente
en s ( Corrienit escogd’ Covming gL m/nima Veﬁ‘&er\cm).
Pac Lo Tanta e\ Circuitg ()‘oeda\ a |o 6c;,‘r6 WA 0 FOM -

P AT




Jymando fenafes de cot‘r\&ﬂjrt Y 9%\/0‘\%0 p(l\m\ lelo eare

RI‘Q 2 e| cicuito qoe ] 11 "l
7_ (A
4[;\\ Icc,/ﬂ\b \/2,.‘% Laa
Por divisos A corrief\’('&, A €5 M =2

A
(A
A= (3_ZFM
7 %
q/\q:%“E*’\
o)
M= 2(4+E)

Por LOK en nodo
J—CCA[} 1 TAp=

=) Teeap=1- @ >

T N3
s 1-2
FIE
=) Tecnn= gﬂ:
Teniendo  Voc € Tee Ryp se caleolon  con |e,7 of Ohm:
Voe 1 OtlE

KTh' T O T2E SIS

e 6 1L E



Por lo tonlo el e%u' VoA kV\J((’, de Thewenin es:

ALV C‘L Voc - 9A
35 | -

Vsi entee A ¥ B s conecton un resiskncio de 4 L)
enfonees (0 div. de \/olTo\de'

s

Voc

SrlE
L( T S+I1E

lmpomendo |or condicidﬂ Vag = 0.33 Voc

\/ — Z_]+8+1E \// L|y/

SHLE

_ 4 (5nE) _2
=) 4(5+E)+61lE 4

80+3LE = 0 +24E +24+ 6E
=) 2E= 4

E-17




Se qmu‘e eNCoviiray \/0 en funcion d¢ las resistencins

Vs, Vs, Paran ello pla\f\’reoxmos LCK en los nodos d¢

inferes )COHSim(‘OMdO e[ cortocircuito virtua| ok

OPAMP idea| (U,=V- A A,=i_=0) Y siguiendo las
difectiones de Corriente imPU&SJTO\S (Umo los impo nQ)f

LCk G,.(VW‘”): Gy (Ve-Vo)
ek @) GfYs Y = G, (v -vy)
LCk @l(\far—v(A: G, (V- V.) *6v(Von-Vo)
LeK G, (Vu-Vo) + G (va-vb)=Go 1y,
b)' Ahora poror encontror Vo manipulomos los ecs como
T GaVsa- (34V; - GaVig,t %= C}if G1Von- G+ Gyl
=) Ba(Vs,-Vsr)= Go(Vp-vay)

(VO\- Vb): %; (\/52~ w (x)
67_04‘]/‘7‘)‘ 6’[(%‘ UD) Gy (Vo Vb): C716V°‘- V°]+G‘/(V““t)
—07 Vb




Z(Vb VO\) GV(VO\ Vb 67_(\/0\ Vb) (7\/ +6\/(Va\ Vb)
QWO\Vb\ =) Gy Vo= (\/a\“\/b) 2( mﬁ—Gv)
Vo = (Va=Vo) , (67_* Gv)

G2

leemplntondo con  (¥) -

Vo= £ —(VSz VSA)(GZJ’GV‘

G2 Ge \___/
:1_% (/l + —G(—;V—L) (Vsz- ‘/sq)

Vo = zal (/\+ )(Vgl—st.)

0\] Caleolemos Vg
Por VK e maljo cen*m\] T

"V@'J" \/A + l/o: O
=) Vp= Vg~ bo]

Poc L (K en nodo T




Por LCK en nodo + "

\caum\ono\o (ﬁ) Y ('u')i

_Ra+le U, =Rk 15 L W
(’l*%mRA)Rc ’ RMR&( )

KA -Hl( _ ﬂ _ RA?\EJ I)\
\/6 ((4—%m?~A)V\c KA) Ra+Ry

Vo= Rake (4-9mh]hlﬁc_~__\_ T
RA+RD Ratle Kake (1-9ym@aY *

\o) Dederminomos ?qh ro'mJO\ndO los £uenks indeP.y
enecqitondo con vnav fuente do NCAY en los termidotes
dg  nk€s




]A

ST %3,“\/8 %‘c vi_:?/'[ﬂ]

——

e

Por LVK en mallo ceVHm‘ :

-~V + Vg + Ve =
Va= VE)'V(:
LCK en nodg + /in
~Tp-Iy=0 =) —‘% V&(‘:
=) Ve (o t)=
Vo= r&m )

Por LCK en nodo + 1
1 ~9m V&@ O
RerRa~ ery

Vo -V
__bT:_ KL ’?CQA

V%(%A—%m)~ UC(RC QA) 1[/‘]

/o = KA RetRa~RaRe  Katta)
1-dmlkpa KAl ] -amiy

lgualando (45| y(0')
Kc‘l’ KA 'Vc - _R/A_/]ﬁ_) = £6\ C
(’l‘%mﬂf\)ﬁc 4“0)mKA RA-Rp,




(Kwh B Kggvc: RA AN

Qc(“%mh) Ra-R N1- AmRa

(e +£a)(Ra-28)-25R(1-QmRa) ¢, 1)

Ve Tt (tomta)(Rare)  A-9mth

(lﬂﬂc(h\ fp) -1 [A)
(ﬂcﬂﬂ(‘(f\ 25\*%%( %mh\

_ Rake(Ra-Ps) 1[A)
(2c1%a)(Ra-Re)~RaRc (1 gmhn)

Teniendo \/g, C=n se calevln Con |€)! A Ghm

Ve _Rale(Ry-Ry) 10AY 1

KT h = MA)Y (l,\'ﬁb)(f{(‘} RA)—-KN{Q(/‘ '%W\KA) 16)(—)

QA Re ( RA- D\b)
(Ka-Ro)(Ret Rn)-RaRe (1-9mRn )

=) Rin=

Quedando ¢l scak eq‘, d¢ Thevenin:

Rih
Vo



